1. טנגנסי הזויות של משולש מסוים – מספרים שלמים. מצא/י את אותם הטנגנסים.
תשובה: 1,2,3.

פתרון:

הזווית הכי קטנה של משולש לא עולה על (60, לכן הטנגנס שלה יכול להיות שווה רק 1 =tg 60( )

 (2>. לכן סכום הזוויות הנשארות שווה (135. הלאה אפשר לחשוב בשני שיטות:
שיטה ראשונה: הזווית הקטנה מבין השתיים לא יכולה להיות שווה ל(45 (אחרת הזווית השלישית תהיה 90), אבל היא לא עולה על (67.5, לכן הטנגנס שלה קטן מ-3. (הרי אם tg ( = 3 אזי = tg 2(  

 = 

–1<   ולכן 2( > 135(). 
לכן, הטנגנס שלה שווה 2. את הטנגנס של הזווית השלישית אנו נמצא כמינוס טנגנס של סכום 2 הזוויות הראשונות:   

 3 = .
שיטה שנייה: יהי tg ( = m,  tg ( = n.  ( + ( = 135(,  , לכן 

– 1=  כלומר m + n = mn – 1. נרשום את המשוואה בצורה (m – 1)(n – 1) = 2. 
אחד הגורמים שווה 1 והשני 2.
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